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Vragen van de leden Wilders en Markuszower (beiden PVV) aan 
Minister-President en de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het 
afdwingen van opvangplaatsen van vreemdelingen (ingezonden 31 maart 
2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Van der Burg (Justitie en Veiligheid), mede 
namens de Minister-President (ontvangen 21 april 2022). 

Vraag 1
Klopt het dat u noodwetgeving wenst te gebruiken en/of af te stoffen om 
rechtmatig in Nederland verblijvende vreemdelingen te huisvesten door 
middel van het vorderen van onroerend goed, zoals sporthallen, kantoren, 
woningen en hotels van gemeenten en/of bedrijven en/of burgers? 

Vraag 2
Schaamt u zich niet dat u nu overweegt om genoemd onroerend goed te 
vorderen om daar vervolgens vreemdelingen in te plaatsen, omdat u en uw 
voorgangers Nederland hebben volgepropt met honderdduizenden gelukszoe-
kers? 

Vraag 3
Is het kabinet zelf bereid het goede voorbeeld te geven? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
Kunt u per bewindspersoon aangeven of hij/zij in het binnen- en of buiten-
land onroerend goed bezit? Kunt u daarbij aangeven hoeveel vierkante meter 
per object dit betreft? Kunt u ook aangeven hoeveel mensen er op dit 
moment per object gehuisvest zijn? 

Vraag 5
Kunt u vervolgens aangeven welke bewindspersonen bereid zijn vreemdelin-
gen in hun onroerend goed te huisvesten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Indien bewindspersonen hiertoe niet bereid zijn, wilt u dan een wet maken 
die bewindspersonen verplicht vreemdelingen in hun onroerend goed te 
huisvesten en de gewone Nederlander niet met deze ongein te belasten? Zo 
nee, waarom niet? 
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Vraag 7
Kunt u al deze vragen separaat en volledig beantwoorden voor a.s. maandag 
4 april te 18 uur? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u, mede namens de Minister-President, mede dat de schrifte-
lijke vragen van de leden Wilders en Markuszower (beiden PVV), van uw 
Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het afdwingen 
van opvangplaatsen van vreemdelingen (ingezonden 31 maart 2022) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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